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                                                                                                           24 Μαΐου, 2022  

- Διευθυντές/Διευθύντριες   

- Διευθύνοντες/ουσες  

- Εκπαιδευτικούς Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων 

  και Δημόσιων Νηπιαγωγείων  

  

Θέμα: Στελέχωση Θερινών Δημόσιων Σχολείων (Θ.Δ.Σ.) 2022  

 

Σε συνέχεια της ταυτάριθμης εγκυκλίου, με ημερομηνία 18 Μαΐου 2022, πληροφορείστε τα 

ακόλουθα, σχετικά με τη στελέχωση των Θ.Δ.Σ. για το 2022: 

 

Α. Στελέχωση Θ.Δ.Σ. με εκπαιδευτικό προσωπικό: 

i.  Κάθε Θ.Δ.Σ. θα στελεχώνεται με δύο μόνιμους/ες, επί δοκιμασία, αορίστου χρόνου ή/και 

συμβασιούχους/ες εκπαιδευτικούς για σκοπούς διοίκησης/διεύθυνσης. 

ii. Σε κάθε τμήμα των Θ.Δ.Σ. θα τοποθετούνται αδιόριστοι/ες εκπαιδευτικοί για κάλυψη των 

αναγκών διδασκαλίας/σίτισης/απασχόλησης και παιδονομίας των παιδιών.  

iii. Σε περίπτωση που σε Θ.Δ.Σ. θα δημιουργείται τμήμα παιδιών που φοιτούσαν σε Ειδικές 

Μονάδες, αυτό θα στελεχώνεται από έναν/μια μόνιμο/η, επί δοκιμασία, αορίστου χρόνου ή 

και συμβασιούχο/α εκπαιδευτικό ειδικής εκπαίδευσης και έναν/μια αδιόριστο/η εκπαιδευτικό 

ειδικής εκπαίδευσης. 

iv.  Σε περίπτωση που σε Θ.Δ.Σ. θα δημιουργείται τμήμα παιδιών που θα λαμβάνουν στήριξη 

για την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας (παιδιά με μεταναστευτική βιογραφία και παιδιά 

προσφύγων από την Ουκρανία), αυτό θα στελεχώνεται, κατά προτεραιότητα, από έναν/μια 

μόνιμο/η, επί δοκιμασία, αορίστου χρόνου ή και συμβασιούχο/α εκπαιδευτικό.  

 

Β. Μισθοδοσία εκπαιδευτικών και όροι απασχόλησης στα Θ.Δ.Σ.: 

i. Όλοι/ες οι μόνιμοι/ες, επί δοκιμασία, συμβασιούχοι/ες, αορίστου χρόνου και 

αδιόριστοι/ες εκπαιδευτικοί θα απασχοληθούν συνολικά για 110,5 ώρες και για 

περίοδο 25 ημερών (περίοδος λειτουργίας των Θ.Δ.Σ.). Στις ώρες αυτές συμπεριλαμβάνεται 

και χρόνος για υποχρεωτική εκπαίδευση/επιμόρφωση. Η απασχόλησή τους θα είναι υπό το 

καθεστώς της «αγοράς υπηρεσιών» και θα υπογράψουν σχετικό συμβόλαιο, στο οποίο θα 

αναγράφονται οι όροι απασχόλησής τους.  

ii. Η μισθοδοσία όλων των εκπαιδευτικών των Θ.Δ.Σ. θα ανέλθει συνολικά στα €1.547 

(μέγιστο ποσό για 110,5 ώρες εργασίας). Σε περίπτωση απουσίας τους, τότε θα γίνεται 
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αναλογική μείωση. Σε περίπτωση αντικατάστασης άλλου/ης εκπαιδευτικού που θα 

απουσιάζει, θα λάβουν επιπλέον αναλογική αύξηση για εργασία πέραν των 110,5 ωρών.  

iii. Οι μόνιμοι/ες, επί δοκιμασία, αορίστου χρόνου ή συμβασιούχοι/ες εκπαιδευτικοί θα 

έχουν την ευθύνη της εύρυθμης λειτουργίας των Θ.Δ.Σ., ασκώντας καθήκοντα διεύθυνσης 

και διοίκησης. Σε ορισμένες περιπτώσεις δύναται να αναλάβουν και καθήκοντα διδασκαλίας 

ή/και παιδονομίας. Όσοι/ες θα ασκούν χρέη Διευθύνοντα/ουσας των Θ.Δ.Σ. (ετοιμασία 

αλληλογραφίας, συμπλήρωση εντύπων κ.ά.) θα λάβουν επιπλέον επίδομα €300. 

iv. Οι μόνιμοι/ες, επί δοκιμασία, αορίστου χρόνου ή συμβασιούχοι/ες εκπαιδευτικοί 

ειδικής εκπαίδευσης που θα απασχολούνται σε τμήματα με παιδιά που προέρχονται από 

Ειδικές Μονάδες, θα έχουν καθήκοντα διδασκαλίας, παιδονομίας, συνοδείας των παιδιών, 

επίβλεψης κατά τη σίτιση και γενικά θα έχουν την ευθύνη των παιδιών. Επιπλέον, θα έχουν 

και ρόλο μέντορα στους/στις αδιόριστους/ες εκπαιδευτικούς ειδικής εκπαίδευσης και θα 

λάβουν επιπλέον επίδομα €150. 

v. Όλοι/ες οι αδιόριστοι/ες εκπαιδευτικοί των Θ.Δ.Σ. θα έχουν καθήκοντα διδασκαλίας, 

παιδονομίας, συνοδείας των παιδιών, επίβλεψης κατά τη σίτιση και γενικά θα έχουν την 

ευθύνη των παιδιών των τμημάτων τάξεων στις οποίες θα τοποθετηθούν.  

 

Γ. Μόνιμοι / επί δοκιμασία / αορίστου χρόνου / συμβασιούχοι εκπαιδευτικοί στα Θ.Δ.Σ.:  

Τα κριτήρια και η διαδικασία επιλογής μόνιμων, επί δοκιμασία, αορίστου χρόνου και συμβασιούχων 

εκπαιδευτικών για τη λειτουργία των Θ.Δ.Σ. παρουσιάζονται στο Παράρτημα Α.   

 

Δ. Αδιόριστοι/ες Εκπαιδευτικοί στα Θ.Δ.Σ.: 

Τα κριτήρια και η διαδικασία επιλογής αδιόριστων εκπαιδευτικών στα Θ.Δ.Σ. παρουσιάζονται στο 

Παράρτημα Β. 

 

Ε. Επιμορφωτικές ημερίδες:  

Όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί που θα απασχοληθούν στα Θ.Δ.Σ. θα λάβουν μέρος σε επιμορφωτικές 

ημερίδες, εντός Ιουνίου 2022. Ο χώρος και η ακριβής ώρα των συναντήσεων θα ανακοινωθεί 

αργότερα. Η συμμετοχή στις επιμορφωτικές ημερίδες είναι υποχρεωτική για όλους/ες και αποτελεί 

μέρος της συνολικής αμοιβής. 

  

Στ. Προσκόμιση εντύπων/εγγράφων/πιστοποιητικών και υπογραφή συμβάσεων:  

Όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι/ες θα εργαστούν στα Θ.Δ.Σ., θα κληθούν να συμπληρώσουν και 

να προσκομίσουν τα έντυπα/έγγραφα/πιστοποιητικά που παρουσιάζονται στο Παράρτημα Γ.  

  

 

 

 

                Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

            Διευθυντής 

               Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

Κοιν.: Γ.Ε.Δ.Ε.  

        : Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  

        : Ε.Δ.Ε. Ειδικής Εκπαίδευσης  

        : Ανώτερο Λογιστή  

        : Π.Ο.Ε.Δ.  

 


